

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЕРЛАНКЫЗЫ МЕРЕЙ



В военно-спортивной средней школе № 13 г. Нур-Султан учится талантливая девушка Мерей.

Страна: Республика Казахстан

Город: Нур-Султан

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 24.12.2020

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Наша гордость Одаренные дети

[Посмотреть страну участника](#)

[Посмотреть всех участников страны](#)

В военно-спортивной средней школе № 13 г. Нур-Султан учится талантливая девушка Мерей. Обладающая наблюдательностью, целеустремлённостью, усидчивостью и гибкостью мышления девочка не раз была отмечена грамотами за успехи в учёбе и отличное поведение.

Школьница получила диплом за III место на международном интеллектуальном конкурсе «Кенгуру – математика для всех», диплом за III место и сертификат участника интеллектуального марафона «Ақ бота», сертификат за отличный результат в проекте «School of a weekend» (2017). Её большая цель – изучение корейского языка.

Мерей – творческая натура, увлечённая танцевальным искусством. Она занимается в академии танцев «Gold Step» и имеет несколько сертификатов об успешном окончании учебно-танцевального года академии, удостоена диплома за успехи в танцевальном искусстве (2017). Ей присвоен диплом за I место в категории «Современный танец» республиканского конкурса «Весенний кубок» (г. Караганда, 2017), диплом за I место в клубном турнире по спортивным бальным танцам «Весенняя капель» (2017, 2018), диплом I степени в номинации «Современная хореография» республиканского конкурса хореографического творчества «Star Line» (2018), диплом I степени в номинации «Современный танец» II Республиканского открытого конкурса-фестиваля по хореографии (2019). На I Международном танцевальном чемпионате «Живи, танцуя» Мерей присуждён диплом за II место в номинации «Народный танец» (2018), в республиканском конкурсе молодёжного и детского творчества «Актолын» – диплом (2019).

Юная танцовщица постоянно повышает уровень своего мастерства в разных стилях и имеет сертификаты за успешное прохождение мастер-классов известных хореографов России.

Кроме того, Мерей проявляет талант в изобразительном искусстве, занимается в художественной школе и обладает дипломом за II место в номинации «Лучший рисунок 3D» в конкурсе «Рисунки на асфальте».

В планах Мерей – посетить множество стран и достичь поставленных целей в творчестве.

